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Commissie voor Binnenlandse Zaken, 
Veiligheid, Migratie en Bestuurszaken 

Commission de l'Intérieur, de la Sécurité, 
de la Migration et des Matières 

administratives 
 

______ ______ 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 11 juni 2025 tot besluit van de interpellatie van 
de heer Ortwin Depoortere tot de minister van 
Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met Beliris 
over "De versoepeling van grenscontroles in Brussels 
Airport, de luchthaven van Zaventem" (nr. 077). 
 

Motions déposées le 11 juin 2025 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Ortwin Depoortere au ministre 
de la Sécurité et de l'Intérieur, chargé de Beliris sur 
"L'assouplissement des contrôles frontaliers à 
Brussels Airport, l'aéroport de Zaventem" (n° 077). 
 

  
  
  
  
  
1. Motie van aanbeveling (15.54 uur) 1. Motion de recommandation (15 h 54) 
  
De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Ortwin 
Depoortere 
 
en het antwoord van de minister van Veiligheid en 
Binnenlandse Zaken, belast met Beliris 

La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Ortwin 
Depoortere 
 
et la réponse du ministre de la Sécurité et de 
l'Intérieur, chargé de Beliris 
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- overwegende dat Zaventem een belangrijke 
internationale toegangspoort is voor reizigers; 
- overwegende dat we ais Europese lidstaat de plicht 
hebben om de gedeelde Schengen-grens te 
bewaken en te beschermen; 
- overwegende dat Zaventem en Brussel reeds 
gruwelijke terreuraanslagen te verwerken kregen; 
- overwegende dat een land het aan haar burgers 
verplicht is om de veiligheid te garanderen, ook van 
buitenaf; 
 

- considérant que Zaventem est une porte d'entrée 
internationale majeure pour les voyageurs; 
- considérant qu'en notre qualité d'État membre 
européen, nous avons le devoir de surveiller et de 
protéger la frontière commune de l'espace Schengen; 
- considérant que Zaventem et Bruxelles ont déjà dû 
endurer d'horribles attentats terroristes; 
- considérant qu'un pays a le devoir d'assurer la 
sécurité de ses citoyens, en ce compris leur sécurité 
extérieure; 
 

  
vraagt de regering demande au gouvernement 
  
- het aantal grenscontroleposten uit te breiden op de 
luchthaven van Zaventem, in lijn met de 
uitbreidingsplannen van de luchthaven zelf; 
- de luchtvaartpolitie te versterken teneinde wachtrijen 
te kunnen vermijden en de veiligheid te kunnen 
garanderen; 
- na te gaan hoe deze gang van zaken betreffende de 
versoepeling van grenscontroles kon gebeuren, 
alsook wie daarvan weet had; 
- te garanderen dat dit in de toekomst niet opnieuw kan 
gebeuren en van veilige buitengrenzen een prioriteit te 
maken binnen het veiligheidsbeleid. 
 

- d'augmenter le nombre de postes de contrôle 
frontaliers à l'aéroport de Zaventem, conformément 
aux projets d'expansion de l'aéroport lui-même; 
- de renforcer la police aéronautique afin de pouvoir 
éviter les files d'attente et garantir la sécurité; 
 
- d'examiner comment cette situation et 
l'assouplissement des contrôles frontaliers ont pu se 
produire, et qui en avait connaissance; 
- de garantir que cela ne pourra plus se reproduire à 
l'avenir et de faire de la sécurisation des frontières 
extérieures une priorité de la politique de sécurité. 
 

  
  

Ortwin DEPOORTERE (VB) Ortwin DEPOORTERE (VB) 
  
  
  
  
2. Eenvoudige motie (17.03 uur) 
 

2. Motion pure et simple (17 h 03) 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Ortwin 
Depoortere 
 
en het antwoord van de minister van Veiligheid en 
Binnenlandse Zaken, belast met Beliris 

La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Ortwin 
Depoortere 
 
et la réponse du ministre de la Sécurité et de 
l'Intérieur, chargé de Beliris 
  

  
gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour. 
  
  
  

Victoria VANDEBERG (MR) Victoria VANDEBERG (MR) 
  

  
 


